



持续高温
送清凉

“声音”

给环卫工的关怀,多点多点再多点

南京平时垃圾日产量5000吨,夏天是西瓜上市的季节,垃圾量会比平时多出500吨。现在高温不退,亚青会又将召开,环卫工身上担子和辛苦程度可想而知。

怎么来关怀整个群体呢?全社会要做的事有很多,比如,能否把他们的上班时间往后多推迟一点?能否尽可能帮他们改善一下居住条件?能否考虑高温下柔性化考核?能否少乱扔垃圾?能否给他们清凉一角歇息歇息?

给环卫工送清凉,需要大家一起扇扇子。

下午两三点热浪滚滚 让环卫工再迟点上班吧

南京建邺区推迟到下午4点,而大多数区执行“33℃时的规定”



南京街头,环卫工汪师傅在酷暑中坚守岗位 现代快报记者 辛一 摄

多数环卫工下午2点 到3点开始上班

昨天,南京最高气温达到39℃,人走在室外浑身发烫。在长江路,现代快报记者遇到了环卫工汪师傅,她下午2点已经上路做保洁了。“我这里还好,长江路树荫比较茂密,还能遮遮阳。”她说,即使这样,扫完一圈下来,浑身也湿透了。据了解,玄武区的环卫工,下午上路时间分情况而定,有树荫的路段,环卫工是下午2点上路;没有树荫类似玄武大道等路段,环卫工是下午3点上路。

快报记者又来到常府街,环卫工汪师傅正在埋头扫地,即使戴着遮阳帽,但还是热得满脸通红,一条毛巾搭在肩头,不停地拿下擦汗。汪师傅说,过去是下午1点就要上路保洁,现在高温天,推迟到了2点半上路。即使推迟了时间,还是热啊,站一会儿就里外湿透。

据悉,为了避开高温时段,各个区的环卫公司都将在上路时间调整到了2点后3点前。

送清凉 两处环卫工公寓新装了空调

为了让环卫工享受清凉,这个夏天,南京清城路洁环境工程有限公司(原白下区环卫所)还给两处保洁员公寓装上了空调。

逸仙桥保洁员公寓在龙蟠中路一处公厕的二楼,这里是一处阁楼,住了7户家庭,共12人,非常拥挤。就这样,环卫工王高美已经心满意足了:“比起一些还没有保洁员公寓住的环卫工来说,我们好多了。”更让她高兴的是,今年7月中旬,公寓里装上了空调。这台立式空调放在两排屋子的最里面,吹出的凉气可以吹到各间屋子里。王高

美站在空调旁,吹着凉风,喝着白开水,格外享受。她告诉现代快报记者,往年没有空调,阁楼上热得墙都是烫的,根本睡不着觉,那时大家就拿着凉席到龙蟠中路上的地下通道打地铺。

据悉,不仅逸仙桥的保洁员公寓装了空调,今年淮清桥保洁员公寓也装上了空调,电费全由公司买单。南京清城路洁环境工程有限公司相关人员表示,凡是有条件的环卫工集中居住的房子,他们都争取能出资装上空调,但是有些环卫工是租房子住,全部装上还不太可能。

责编:刘伟 美编:孙月 组版:杨建梅

“声音”

“我们这里每个房间都有空调,供受救助人员乘凉,淋浴房24小时开着,下午还提供绿豆汤、凉茶等。”

平均每天来50多人,打工者是“主力” 南京救助站:欢迎来避暑啊

快报讯(记者 项凤华)南京高温不退,前往救助站避暑的流浪乞讨人员也明显地增加。昨天,现代快报记者从南京市救助管理站获悉,最近,平均每天有50多人进救助站避暑。据统计,7月份,共有800多人进救助站寻求帮助,这个人数比四五月份上升了30%。

“歇几天,再去找工作,”今年42岁的老林来自安徽,7月底在安德门民工市场交了100元中介费,没想到,工作一直没有找到,因为身上没多少钱了,加上天太热实在扛不住了,昨天中午,他自己跑到了救助站。一进站他就向工作人员坦言,他只想在这里休息几天,等天凉快点就出去找工作。

“最近大半个月,我们每天

都会在市区巡查,那些职业乞讨的老面孔少了很多,这个大热天他们也都歇夏了。”南京市救助管理站副站长张建宁介绍说,目前来救助站的人群主要有三类,务工不着、寻亲不着或被偷、无处安身等,其中,打工无着落者成为接受救助的主力人群。有的是自己过来的,有的是公安等部门护送过来的,还有就是救助站上街发现的。

“我们这里每个房间都有空调,供受救助人员乘凉,淋浴房24小时开着,下午还提供绿豆汤、凉茶等。”张建宁欢迎流浪乞讨人员到救助站里避暑,除了提供临时食宿外,流浪人员在甄别身份之后还可以领到救助站代买的回家车票,行动有困难的人员还会由专人护送回家。

“声音”

“最忙时一天有三四个抢修任务,刚结束这边,就要赶往下一个地方抢修。”

电力吃紧,故障增多 抢修工人:衣服干了又湿

高温天气,这两天南京电力负荷持续吃紧,电力故障也随之多了起来。

原白下区三条巷小区8月7日夜10点钟左右停电,网友“@乐呵呵的陈小宝”就住在这个小区。半夜停电让人实在受不了,况且家中还有一位90多岁的外婆。还好,第二天凌晨1点钟左右,电力抢修工人把小区的电线修好了。“热得没办法,我去网吧乘凉。”昨天下午,长乐路的一家公寓里,租户张女士拿着扇子满头是汗,准备骑电瓶车出门。她告诉记者,公寓

里很多住户都去网吧乘凉了,“屋子里实在待不住,刚洗了澡又出汗了。”

“我们基本上维修都集中在凌晨,这个时候天气稍微凉快一些,维修时断电对居民的影响不是太大。”一位抢修工人告诉记者,夏天维修难度相对还是比较高的,“现在天气比较热,变压器附近的温度也很高。”每次进行抢修的时候,抢修工人的衣服都会被汗水浸透。“最忙时一天有三四个抢修任务,刚结束这边,就要赶往下一个地方抢修。”

现代快报见习记者 李宇龙

“声音”

南京市第一医院急诊科:平时每天病人也就400号左右,这几天每天都超过600号。

医院:“高烧”不退,忙翻了 急诊病人比平时多五成,中暑病人增多

连续的高温天气让人有些喘不过气来,与之对应的是医院接受治疗的中轻度中暑病人数量急剧增加。现代快报记者从南京市第一医院急诊科副主任医师秦海东处了解到,平时急诊科每天病人也就400号左右,这几天每天都超过600号。

近日,医院里心肌梗塞和脑中风比前几天多了。45岁的环卫工王师傅,下午顶着烈日开工没一个小时,就感到恶心想吐,胸口疼痛难忍;70岁的李老伯去商场买东西,半路上感觉头晕眼花,一脚踩空摔倒,感到胸部

疼痛难忍,呼吸困难。入院后,医生给他做了冠脉造影后发现,他心脏中3根血管已有2根发生堵塞,梗阻面积达到90%以上。对此,专家表示,周围环境气温超过35℃时,引发急性心肌梗死的概率会显著提升。

记者在皮肤科门诊了解到,除了皮肤晒伤患者增多外,皮肤烧(烫)伤患者也是大幅上扬。专家介绍,被晒出皮肤病的病人中,男的多女的少,这和男士嫌麻烦或者不好意思当街打遮阳伞、不注意防晒有关。

通讯员 章琛 现代快报记者 吴怡



逸仙桥环卫工公寓装了空调
现代快报记者 辛一 摄